

**„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,
amelyek számomra fontosak!”**

Egyre gondolunk.

Erste Partneri Hírlevél



2020. október 30. 29/2020.

Kedves Partnerünk!

Örömmel értesítünk, hogy 2020. november 1-től a közép és hosszú kamatperiódusú lakáscélú jelzáloghiteleinknél is **csökkentjük kamatainkat!**

- Legalább 600.000 Ft jóváírás vállalása esetén minden 10 millió Ft feletti hitelösszegnél **10 bázispont csökkenés** az 5 és a 10 éves kamatperiódusú hiteleinknél
- Az 5 és 10 éves kamatperiódusú valamint a FIX 15 év futamidejű lakáshitel esetében **10 bázispont csökkentés** a 10-20 milliós hitelösszeg-sávban már 200.000 Ft jóváírás vállalása esetén is.

A kamatváltozással kapcsolatos részleteket a 2020. november 1-től érvényes Hirdetményünkben találod, valamint szintén ettől az időponttól használhatod az Erste Partner Help-en és a Partner Portálunkon található kalkulátorainkat.

Emlékeztetőül a közelmúlt híreiből:

- A nyár végén elindítottuk **új hitelezési rendszerünket**, mely nagyban segíti a jelzáloghitel ügyletek átfutási idejének és a hiánypótlások számának további csökkenését.
- Bankunk az ügyfelekre nézve kedvezően módosította a fedezeti ingatlanok hitelbiztosítéki érték megállapításának számítási módszerét. A változtatás **az összes magyarországi települést érinti.**

Valamint ne feledd, **ügyletet csak érvényes vizsgával tudsz beadni.** A banki termékvizsgák 1 évig érvényesek, a lejáró vizsga előtt min. 2 hónappal email értesítésben tájékoztatunk.

Üdvözlettel,
Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.